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ПАПА

     Екатерина сидела в кафе за самым дальним столиком, в углу. Она выбрала этот столик не случайно. Ей не хотелось привлекать к себе внимание, точнее к человеку, которого она ждала….. Сама Катя выглядела достаточно ухоженно. Ровный цвет лица, длинные светлые, вьющиеся от природы волосы, большие голубые глаза, подчеркнутые черной подводкой и брендовой тушью для глаз – производили впечатление красивой, успешной, уверенной в себе женщины. В принципе таковой и являлась наша героиня. Уже восемнадцать лет она жила в столице, уехала после школы поступать в престижный ВУЗ. Будучи девочкой умной и старательной, смогла поступить на бюджет.
     Девушка окончила Университет с красным дипломом по специальности «Экономист». На последнем курсе она познакомилась со своим будущим мужем – молодым начинающим адвокатом Андреем. Через год они сыграли свадьбу. Вначале молодая семья испытывала финансовые трудности. Катя работала в больнице бухгалтером за весьма скромную зарплату. Да и ее муж Андрей, не имея большого опыта, не внушал доверия потенциальным клиентам.   Люди  всегда предпочитают обращаться к известным юристам, чтобы наверняка выиграть судебное дело. 
     Мало –помалу финансовая сторона жизни супругов наладилась. Набравшись опыта, Катя ушла из больницы в крупное частное предприятие, на котором сейчас занимает должность главного бухгалтера, а Андрей, ранее работающий больше на свое имя и репутацию, сейчас пожинает плоды своих трудов. К нему обращаются клиенты с самыми сложными и, казалось бы, проигрышными делами, естественно оплачивая дорогостоящие услуги такого известного адвоката, который «не умеет проигрывать». Их дети, Мирон и София, гордятся своими родителями. Мирон говорил, что «хочет стать таким же умным и известным как папа», а София хотела походить на маму, быть такой же «доброй и красивой».
       Девушка сидела в задумчивости, не отрывая взгляд от «Айфона» последней модели, то и дело набирая один и тот же номер телефона в десятый, двенадцатый, а может и в двадцатый раз? Ее утонченные пальчики, на которых красовался свежий маникюр алого цвета стучали  по невидимой клавиатуре дорогого смартфона. 
       У нее выдалась пара свободных дней и она с детьми прилетела в свой родной город, чтобы проведать маму, да и внуки соскучились по бабушке. Катерина думала о том, что сейчас у нее есть все, о чем она мечтала: любящий муж, дети, мама, которая всегда поддержит, достаток, престижная работа, большая четырехкомнатная квартира, новенькая машина, которую муж преподнес ей в качестве подарка на день рождение. Не было в жизни главного бухгалтера лишь одного – папы. 
      В физическом смысле ее отец, конечно, существовал. Родители  Кати, Елена и Василий развелись, когда ей исполнилось 6 лет. Были тяжелые времена, в 90-е жили плохо все или почти все. Вот и Катин отец потерял работу, начал выпивать. Мама сначала терпела, пыталась вытащить папу из беспробудного пьянства, грозилась что уйдет, если он не перестанет выпивать и не возьмет себя в руки. Денег катастрофически не хватало, все заботы о дочери, доме, быте, деньгах – все легло на плечи мамы. Мама Кати  работала логопедом в школе, зарплату не платили месяцами. Елена вынуждена была по вечерам еще и мыть подьезды, чтобы хоть как-то свести концы с концами. 
       Каты мысленно ушла в далекие воспоминания…. Вот ей почти 6 лет, вечером мама ушла на очередную подработку, оставив ее с папой. Папа клятвенно пообещал своей жене, что присмотрит за дочкой и ни капли спиртного в рот не возьмет. Конечно же, своего обещания он не сдержал…. 
        Вернувшись домой, Елена увидела ужасное зрелище: окно нараспашку, на подоконнике стоит маленькая Катя и смотрит вниз, а ее муж, как она и предполагала, напился и уснул прямо на полу….
       Оцепенев от ужаса, Елена не могла произнести ни слова…. Она тихонько, незаметными шагами, подошла к дочке и обняв ее сзади, сняла с подоконника. С этого дня мама твердо решила подать на развод. Такой муж и отец им не нужен. Она и так все делала одна: работала, растила ребенка, брала подработки, готовила, стирала, убирала, так что справится и дальше, дополнительная обуза в виде бесполезного  мужа – алкоголика ей не нужна. Мама собрала вещи папы и, как только он протрезвел, попросила уйти из их квартиры. 
      Папа ушел. Где он жил, Катя не знала. А на суде, он не придумал ничего лучше, как официально отказаться от дочери, чтобы не платить алименты. С этого дня, присутствие отца в жизни Кати было весьма эпизодичным. Ее папа никогда не проявлял интереса к дочери, ее жизни, не интересовался ее делами, не звонил. Инициатором их редких встреч была всегда Катя. Ей очень хотелось, чтобы в ее жизни был папа, хоть иногда, хоть чуточку, но был. Она завидовала семьям своих подруг, где мама и папа жили вместе.
      Сегодня  Катя договорилась о встрече со своим отцом. Они виделись не часто. Последний раз три года назад. В этот приезд в свой родной городок она ощутила острую необходимость увидеться с папой, сама не понимая почему. Почему она так отчаянно хочет встретиться с человеком, который ее, по сути, бросил….
      Они с папой договорились встретиться в центре города в кафе. Папа опаздывал. Катя переживала, уж не передумал ли он? 
      Приближающиеся громкие шаги оторвали Катерину от ее мыслей. Наконец –то, папа идет! Он издалека увидел Катю, слегка улыбнулся и идет к ней….
       Вид папы привел Катю в ужас, хотя она и старалась не подавать вида.
 - Здравствуй, дочь. – неестественно радостно поздоровался отец.
-  Привет, папочка. 
        Катя встала, чтобы обнять отца. Василий пришел в кафе в шлепках, хотя на улице уже вовсю бушевала глубокая осень. Грязные, потертые, местами дырявые джинсы, выцветшая старая куртка цвета горчицы скорее напоминала руины той дорогой качественной вещи, что Катя купила отцу шесть лет назад.
- Как дела у тебя? Как дети? – задал стандартные вопросы Василий. 
Его  не интересовали собственные внуки, он их даже ни разу не видел. Да что там внуки, его и дочь – то никогда не интересовала. Катя знала, что Василий спрашивает о детях просто так, просто надо как – то поддержать разговор и все. 
    Катерина рассказывала о своих детях. О том, что Мирон занял первое место в соревнованиях по футболу, а София успешно занимается в музыкальной школе, педагоги пророчат ей карьеру певицы. Василий делал вид, что  ему интересно. Катя знала, что ему не интересно, чем там занимаются ее дети, какие грамоты они получили и какие конкурсы выиграли. Но она рассказывала и рассказывала о детях, о себе, о жизни, работе, в надежде, что папа заинтересуется ими, захочет увидеть своих родных внуков. Но нет, в закрытую дверь она не достучалась.
      Василий, как обычно, жаловался на свою жизнь, на нехватку денег, еды, одежды, на наличие долгов, которые он не может выплатить. Катя ничему не удивлялась. Те скудные деньги, что зарабатывал ее отец, тут же спускал на алкоголь.  У него даже нет денег, чтобы купить себе обувь, а старые ботинки окончательно порвались и восстановлению не подлежат. В отличие от Кати, его дела были всегда не очень. Он сам выбрал такую жизнь, он продолжал выпивать до сих пор. И не пытается ничего изменить. 
      После кафе Катя с Василием отправились в торговый центр. Там Катя купила для своего папы ботинки, новые джинсы, куртку. Затем Василий напомнил дочери, что у него в холодильнике совсем пусто…. На первом этаже торгового центра был огромный продуктовый супермаркет. Они зашли туда. Катя набрала два больших пакета с продуктами для папы. Мясо, рыба, фрукты, овощи, различные экзотические сыры, крупы, макароны, пирожные, конфеты  – Катя ничего не жалела для папы. Расплатившись за продукты, Катя вручила пакеты Василию. Пакеты весили по ощущениям целую тонну. Василий начал бормотать, что не дотащит все это домой на автобусе, ему же надо пройти на остановку, потом ждать автобус, а после автобуса еще 500 метров идти пешком до дома. Катя вызвала ему такси, предварительно оплатив поезду.
      Через 5 минут они попрощались, стоя на парковке торгового центра. Папа сел в такси с тяжеленными пакетами и с довольной улыбкой помахал Кате рукой. 
       Катерина с горечью осознала, что их встреча с отцом прошла точно также, как и все предыдущие. Ничего нового не произошло. Ничего не изменилось. Папы как не было в нее жизни, так и нет до сих пор. Ее отец соглашается с ней увидеться лишь потому, что знает: Катя обязательно его пожалеет и с пустыми руками он не уйдет. Продуктов, что накупила она папе хватит, как минимум, на две недели. 
       Моросил мелкий неприятный дождь, но Катя пошла домой пешком, не стала вызывать такси. Ей хотелось прогуляться, подумать. 
       Детские воспоминания навалились на Катю с новой силой….
       Кате 10 лет. Ее мама вышла замуж во второй раз. С дядей Петей, так звали нового мужа мамы, у девочки сложились хорошие отношения. Она никогда не называла его папой, так как считала, что у нее уже есть отец. Она считала, что называть постороннего человека, пусть и очень хорошего, папой – сродни предательству. Ведь папа может быть только один в жизни ребенка. 
       У дяди Пети не было своих детей, Катю он принял как родную. Они часто всей семьей весело и интересно проводили время: ездили на рыбалку, жарили шашлыки на природе, ходили в театры, на выставки, гуляли в парке с аттракционами. Дядя Петя всегда веселил их с мамой рассказами из своего детства. Когда Катя в 13 лет попала в больницу с пневмонией, дядя Петя каждый день после работы приносил ей любимые эклеры и очень переживал за девочку. 
       Дети Катерины называли Петра дедушкой. И, пожалуй, Петр был лучшим дедушкой, которого только можно пожелать для Мирона и Софии. Катя не могла этого не признавать. Он любил возиться с детьми, водил вместе с Еленой внуков в зоопарк, театры, парки, на природу  - все в точности, как когда – то с Катей. Вчера дети ходили в Музей бабочек с бабушкой и дедушкой, пока Катя доделывала свою работу. Придя домой, они с восторгом рассказывали об удивительных красочных бабочках. А после музея они зашли в кафе и дедушка купил каждому из них самую большую порцию мороженого!
      Катерина медленно брела к дому своей мамы, погруженная в свои мысли и воспоминания. Поднявшись на четвертый этаж, она позвонила в дверь.
      Дверь открыл дядя Петя. Из квартиры вкусно пахло блинчиками и пирожками. Мама всегда их готовит, когда приезжает любимая дочь. А дядя Петя, ее неизменный помощник, помогает Елене жарить блинчики и лепить пирожки.
- Здравствуй, Катюша. – как хорошо, что ты пришла. Как раз будем чай пить.
- Здравствуй,…….папа.
      

  
