Долька

  	Белая   собачка,   щенок  в  переходе на  Маяковской,  сидел в  сумке   у    пожилой  женщины    и   испуганно   глазел на   снующий  незнакомый  мир  людей,  спешащий  по  своим поздне -осенним   делам. Мальчик  по  имени  Митя шел   с   папой  За  руку,  им  нужно  было   выходить   из  подземки, они жили  недалеко  от  метро в  самом   центре. Митя   еще н  ходил в  школу, но  воспитание  дома   получал   хорошее,  папа  был  технической  интелигенцией, как и  мама -  сотрудник   мощного НИИ,  они  выросди  в  центре   столицы и несмотря\ н  начало   нулевых не  поддавались   на  уговоры   мерзеньких  риэлтоворов  из  пыльных  регионов  ,  к  переезду   в  новые  дом  на  окраине. 
	Митя  увидел   белую   собачку и  глаза  ее,  которые  выбрали  Митю.  Ребенок   в  таком   возрасте  живет не   мозгом  , а   тонкими   чувствами,  которые  теряются в  процессе   взросления. ОН  остановил   большого  папу и  показал на   собачку,   
-  Давай   посмотрим,   какая   хорошая -  малыш потянул  родича  к  женщине  с  двумя   щенками,  одного  она  только  что  продала  за  купюру  высокому   тощему  гражданину, и  оставшийся   сидел с  трепетом   ожидая   своей   участи,  видя   как  продали  только   что его   сестричку.
 -  Понравилась? -  улыбнулась  неровными   желтыми  зубами  женщина  Мите , на   что тот  кивнул и  осторожно  погладил   белую   гладкошерстную  собачку
-    Пап ,  смотри  какая  хорошая, давай   возьмем ? -  мальчик  открыл  ладошку  и   беляшик   начал истово   лизать   розовым   язычком  ее.
[bookmark: _GoBack]От   приятной  щекотки   малыш  засмеялся и задействовал  вторую  руку.  Папа  умиленно   наблюдал  за  знакомством, и  ждал  когда  можно  будет   увлечь  сына  домой  , но  без  собачки, и  не  грубо,  а  мягко и по  взрослому   слукавив.  
Глаза   щенка,  похожего  по  конституции  тела и  гладкости   шерсти на  джекрассела,   только  белого и с   вкраплениями   сереньких  пятен  кое где, глаза  его  выпивали   мальчугана ,   язык вылизывал милость   забрать  его, пока не   купил  какой  ни будь  проходимец с   черной  душой.  
-  Ты   ему   тоже   понравился -  пожилая   собачница  заискивающе  посмотрела  на  папу -  видя  в  нем  уже  готового  покупателя.  Ей   хотелось  домой  ,  в  область, за  кольц2еевую, в   свой  Силикатный  поселок,  где не  так  умно как  в   столице, где   еще  у  одной   суки   ватага   щенков,  и ей  повезет до  наступления  холодов    удачно  продать  их  всей.   И неважно  кому,  тому   кто  заплатит, она  как  женщина  простая и не  очень  образованная   всем   сердцем   желала  счастья  детенышам  ощенившейся  суки,  но  считала  что  живодеры  не  станут  покупать  за  деньги  животинку,  когда  можно  для  злых  дел   и  так  изловить  либо  подобрать  бездомных  собак и   щенков. 
	Папа понимающе улыбнулся  и  ждал  когда  сынишка    наиграется. Кожаная   куртка хорошего   кроя   выдавала  в нем  человека  с  хорошим   заработком, и замкадная  женщина  не   могла  этого не   понимать,  будучи  сама  из  мира   синтепоновых  курток,  резиновых  сапог  и  разливного   пива  в  ларьках.
 А   малыш  не  собирался   расставаться   с новым  другом, их  контакт  затянулся  и  явно  перерос  во  что-то иное,   малопонятное   большим   человекам,  растерявшим  со временем  эту  способность.
	- Папа,  он  меня  полюбил,  давай  возьмем  его.
	- Это  девочка – и ты  ей очень понравился, -  теперь  женщина   вела  работу  с  мальчиком,  понимая по  папе  что  малыш  как бы  сказать,  барчук, хоть и  приличного  воспитания, и  папа не  первая  скрипка  дома,  
- Девочка? -  удивился   мальчик – А  как  ее  зовут.
- А  вот  сам  и  придумаешь  ей  имячко,  пока  никак  не  зовут -  и  женщина  реши ла   ускорить  процесс  продажи. Она  обратилась  к   безликой  толпе   проходящих мимо  людей -  Берите   чудо   в дом  для   счастья,   проелесть  породистая,  недорого, ласковая и   послушная,   красивая и  умненькакая. 
Неожиданно  толпа  подземных  пешеходов  родила   субтильного  человека непонятного  возраста и  кк-то   скрытно  одетого, в  заношенном  пальто  с  поднятым   воротником  словно  он в  нем  прятался,  на  голове  была  шапка  «петушок» , глаза   мужчины  имели  редкий металлический  блеск, как  от  старой   школьной  линейки. Он  невзирая  на ласкания  белочски  с  мальчиком   потрепал  щенка  за  ухо, на   что  тот  отдернулся и   осел  в  потресканую  дерматиновую  сумку. Малыш  уловил это   движение  белой  собачки, и  четко   сказал не  оборачиваясь на  конкурента : - Это   моя   собака, мне  папа  купит! На  что папа расстеярянно  пожал  плечами,  мол -  фантазии  ребенка,  сейчас  мы    уйдем  и   можете  продавать  другим. В  петушка  человек   спросил  стоимость,  услыхав   цену  выразил  недовольство  пртсвистнув  и  предложил   цену  в  двое  меньше. 
Митя   встал  с  корточек и  повернулся   к   своему  папе и  сказал  гладя  в  его  добрые  глаза:
	- Папа,  мне не  хочется  уже   велосипед,  я  хочу   собаку, это  вот  собаку  -  видя  что  папа  от  неожиданного торга  в  удивленном  замешательстве,   мальчик выложил  еще  карту -  И  вонючую  кашу по  утрам  буду  съедать   всю-ю-ю-ю-ю, а  после   прикинул  ему  последний  козырь – Я больше   не   буду  просить  новые   игрушки.
	Такой  поворот папу не  обрадовал, как  ожидалось бы  в   семье   с  простыми  потребностями и  минимальными  доходами,  а   скорее   озадачил, и  папа  внимательно  посмотрел на  собачку, потом  на  сына  ,  стоявшего  в  ожидании   вердикта   с  лицом  маленького  мужчины , как перед  расстрелом ненавистным  врагом. 
	 -Ну, я  не  знаю,  что  скажет  мама… Может  сначала   спросим  у  нее, а  потом… - тот в  петушке   уже  шарил  в  бездонных  карманах пальто видимо  в  поисках  купюр. Мальчик   Митя решительно   взял  девочку-щенка под  мышки  и  вытянул из   сумки, прижал  к  себе и  что-то  прошептал,  предназначенное  только  для  собачьих  ушей.   Он  не  собирался  отдавать  белый  никому  по  сути ненужный  маленький  организм,  торгуемый  в  грязном  переходе. Пальто уже  мусолил  мятые  денежные   знаки и  собачница согласилась  на  предложенную  сумму, как   внезапно    папа   расстегнул кожаную   куртку,  достал портмоне  , извлек  чистую  купюру и  сообщил    бабе, что  собака  покупается   первыми  кто  подошел. Роль   сыграл не  принцип   честности  , а  денежка,  перебившая  петушковые  мусольки,  петушок  в  пальто  как-то  натужно    хыкнул,   вяло  пролепетал про  как  повезло  собачатине,  именно так и  сказал «  собачатине»,   и  вклеился обратно    в изродившую  его  толпу. 

-  У  каждого   своя   доля -  подвела  итог  довольная   тетка и  засобирала  свой  нехитрый скарб утопив   деньги  в недрах  свитеров и  платков. 
	Прижимая   к  своему  маленькому   сердцу,  сердце  такое же  маленькое,  Митя был   счастлив более  чем в  день своего  рождения  когда  ему   купили  заграничный  набор   солдатиков и  всевозможные   электронные   игрушки. 
	-  Долька -  прошептал  он -  Ты   моя  Долька, долька, Долька. Ребенок  не  мог  знать  значения   взрослого  слова  «доля» , а  потому  в  детском  представлении  могла   сиять   только  долька  апельсина ,  лимонная  долька  мармелада, и   непонятная  доля   кого-то на  даче   в  разговорах бабушки  с  дедушкой. Об  остальных  долях -  окружающий  мир  еще  не  удивил ребенка  давая   организму   человека   вырасти  и окрепнуть.
Домой  они  шли поторапливаясь,  почему  в  таких  случаях  люди  торопятся,  если  не  спешат и не  опаздывают,  может  инстинктивное   желание   поделиться   своим   счастьем?  Может  поскорее  что-то  дорогое   душе  и   сердцу    укрыть  подальше от  всех невзгод ?
	Мама   приняла  новость    спокойно, на   удивление  папы,  и   достала   старый   плед  для  нового   жильца. Появилась   желтая   миска  с   антресоли, резиновая  грелка   наполненная  горячей   водой, и                           игрушка -  резиновый  пищачий   заяц.  Началась   счастливая  пора. В  доме  появилась  Долька. Счастье   родителей -  это  радость  ребенка, счастье   дедушки  с  бабушкой -  выше  упомянутые   два  постулата, а счастье  ребенка – в  том,  что мы понимали  только  будучи   детьми.

Долька  была  активной  и  незлой   собачкой,  росла  не  обещая   вырасти  большой. Лаяла  мало и  редко,  больше   фыркала,  словно  чихая, высоко  подпрыгивала и  смешно  шлепалась на  радость  прямоходящим гомосапиенсам. Просилась  в  туалет пивизгивая и    стоная. Наделав  лужицу не пряталась,  а  виновато  ложилась  у  ног и  скулила,  прося  прощения за  неудержание  потребности. За  еду  не  кусалась и не  рычала,  все  думал  что она  вообще не  умеет  кусаться и  рычать.  Она  была  дружелюбна,  а  Мите  особенно  позволяла   все – он  был  е  человек, тот  кто  определил  ее   , Долькину  долю. 
	НО   счастье  длилось  недолго.  И  выскочило  несчастье  в  самом   эпицентре   счастья -  у  Мити  обнаружилась, даже не  обнаружилась,   скорее  выскочила,  как  враз из засады  -   аллергия. Не  то  на  шерсть, не  то на  собачий запах, одним   словом кожа  ребенка  покрывалась  точечной  дисперсией  похожей  на  чесотку и  легкую экзему  одновременно. Доктора  однозначно приговорили к  невозможности   содержания  домашнего  животного в   квартире  с  ребенком.  Митя  еще  не  знал,  что предстоит  разлука. Родители  побоялись  нанести   сыну   травму, и   думали  как   все   обыграть  во  благо  здоровья  мальчика ник  в  коем разе  не  обнажая   прямую   связь  раздражения на  коже  мальчика   с  тесным контактом  Дольки.

	Решение  нашлось. Мило  интелигентное, горожанское и  высококультурное – Долько  поросил на  время   …сосед,  дабы она  посторожила  его дом  пока он  будет…на  рыбалке.  Помощь  ближним, это так  мило, особенно   привитая  с  малых  лет. Митя   согласился ибо  знал  соседа  дядю  Мишу.  Почему  в  таких операциях  всегда  обнаруживается  сосед, почему  в  процедурах по  ликвидации   любимых  обязательно   появляется   живущий  по  соседству   персонаж,  готовый   всегда  совершить  то, на  что не готовы  сами  инициаторы. 
Потом   дяде  Мише понадобился   помощник на  …охоте,  сторожить  добычу  и  загонять…уток. Загонять   более  осмысленных  животных,   родителям  показалось  еще  рановато  поспешным  в  качестве  объяснения. ДОлька   скучала,  и  подвывала  под  дверью  д.  Миши,   что   слышалось на этаже  Мити. Потом  подвывания  прекратились.  Мальчик   скучал,  тосковал и  донимал  маму-папу -   когда   закончится  охота   д.  Миши.  Он  не  мог  знать  всех   хитростей   взрослого  мира,  охота  никогда не   закончится. 
	Проходило время,   с  ним  прошла   аллергия,  прошли  недели  и  прошло  время  тоски и печали. НА   кухне  и в  гостиной   в   Митины   уши   вливались  экспромтом   рожденные  истории   о счастливой  жизни  Дольки, о  передаваемых от  нее  ему, Мите,  приветах,  обещании  скорого  возвращения,   о  славной  охоте,   о  помощи    пастухам  в  деревне  при   загоне   коров  в   стойла, об ночной  охране   курятника  от  волков  и лис, о  хорошей  кормежке   свежим  мясом  и  сахарных  косточках… Время  Долькиной  командировки  затягивалось,    детский   мозг не  был  готов   недели на  пролет  держать и  анализировать  полученную  информацию,  множество  отвлекающих факторов    при   помощи  взрослых -   рассеивали  былую  привязанность  и  безупречную  любовь  мальчика и  собаки. 
	Долька   прожила  у  дяди  Миши  несколько  дней, и  была  увезена в  соседнюю  область  в  деревню  его  знакомым  по гаражам. Никакой  охоты и   никакого  мяса  Долька  не  видела, для  охоты  она  была  не приспособлена,  а  кормить  свежим  мясом  в  колхозах,  собак  было никогда не принято, там   собаки  доедали  что не   доели  австралопетеки. ПО  сути   существовало   две  Дольки  -  одна   в  грязной  деревеньке, другая  в  воображении  мальчика. Первая  в  мире   запахов  и реального миросуществования, другая -  в    акварельных   лучах  балгоденствия и  чистой  радости. 
	Наступила   зима. В  столице   украсили   улицы,  в квартирах  елки. Сновали  люди  за  подарками. Митя  подавал  стеклянные  елочные  шарики  папе,  который  умело   развешивал их на  елку, а  мама  хлопотала на  кухне  советуясь  с  бабушкой по телефону как  лучше  приготовить  новый  салат . И  вдруг  Митя  посмотрел  в окно.  Там  пред  концертным  залом   консерватории  вокруг  памятника  грозному  поэту   взметнулся   вихрь   снежной  вьюги, он  закрутился   столь    сильно  и  стал приближаться  к  окну,  и  в  бело-седых рукавах   метели ему  показалось  он  увидел… маленькую  собачку, это была  его  Долька,  она  летела  в  вихревом  потоке , но  не  пыталась  поймать  дикую  утку,  не отгоняла  мохнатого  вора  от  куриц, нет, она  хоте ла  пробиться  к  нему,  к любимому   мальчику,  что  выбрал  ее  в переходе  метро  Маяковская.
Митя   уронил  шар и он  разбился. Вьюга  своим холодным  телом прошлась по  окнам и  форточка отворилась   сильно  хлопнув. Мальчик   стоял  в  растерянности  оцепенев как  Кай от  поцелуя  Снежной  Королевы. Только мамины  объятия  привели  его в  чувство а  папины   смешные   гримасы   отвлекли от увиденного , доселе незнакомого чувства  необъяснимого.

Дольку  отправили  в  черноземье, к  каким-то  дальним  родственникам  гаражного  дяди,  которым  собака  была  не нужна, но  как и  все  достающееся  даром, принято  было  спокойно и   без  особых  эмоций. Никто   Дольку  не  гладил и  не  играл  с  ней,  образ  жизни  людей  тяжелого  труда и  малой  культуры  не  предполагал  книжных нежностей и киношных  ласк. Место  ей  определили в  простенке  старого  сарая и  поставили   помятую  миску  облепленную  мертвыми  мухами и  остатками  чьей-то  еды. В нее  не  всегда  клали  еду, и Дольке  приходилось  добывать  себе  пищу   самостоятельно.  Так  она  научилась   искать  пропитание.  Что не  всегда  было   удачным,  даже   за  чужие  отбросы  могли  ударить  сапогом  в  живот, или  палкой  по  спине.  Городская   собачка не   была  к  этому  готова и  часто   была  бита. Попытка   добыть  живого  птенца   курицы  обернулась  сильными  побоями и  злобной  руганью, она  не  знала  что  желтые   цыплята -  это табу,  и  собак  за  это  на первый  раз  избивают,  на  второй  -  просто  казнят, и   способы  бывают  разные. 
	Собачка   которой  повезло  попасть  в  хороший  дом на  Маяковской,    спать на  теплом и  кушать  вкусняшки,  любить   мальчика  и  быть   безмерно  любимой, играть и   радоваться.,  вдруг  оказалась там, где  ничего  этого нет,   есть   какое-то  другое и  невозможно  найти  дорогу   назад. 
	Долька  предпринимала попытки  дорогу  найти. НО  грязная  размытая  дорога   не  приводила   к  высоким  домам и  хорошо  пахнущим  людям. Наоборот ,  домики  были   маленькие, шумные и  опасные, люди   злые  и   жутко  источающие  ранее  незнакомые   запахи.
Приходилось  возвращаться.  Заколдованный   круг не  давал ей  возможность   убежать  из  грубого  мира, оставалось  тоскливо  ждать   когда  приедет  Митя и   заберет  ее  домой. НО  никто не приезжал  за  ней. 
	Зимой  было  холодно,  шерсти не  хватало  согреться,  правда  ей  кинули  охапку  соломы, это помогало  согреться, иногда  приходил  старый  кот, и они  вместе  согревались. Все   было  бы  ничего, но  однажды  появились они. Они  были  старше  чем  Митя,  их  было  несколько,  и  они  были  не  такими. Сначала   исчез  кот, с  которым Долька  грелась  ночами. Она   слышала  как  он  кричал,  но  не   смогла  его  найти  почему-то. Потом у   соседской  собаки  появилась  рана  на  спине и  она  стала  хромать.
	Эти  появлялись   ниоткуда,   словно  из  воздуха,  цепкие  руки   хватали   ее  и  вытворяли  всякие  разности  приносящие  боль. Дольке  брызгали  чем-то в  глаза,  от  чего  сильно  щипало  , а  они  сильно   хохотали, ее  кололи  чем-то  острым и  тонким, было  больно и  она   визжала,   те  же   хлюпая  макротой   смеялись. Иногда   удавалось   сбежать и   спрятаться,  но  почему-то ее    они  умело  находили. Потом  они  пропадали, их не  было несколько  недель,  и  неожиданно  все  повторялось  вновь.   Как-то раз  Долька  искала   еду и  пробега я  оврагом  наткнулась на   другую  собаку,  черную и  больше  чем  она  ,   с  не она  не   была  знакома.  Собака  лежала  как-то   странно,   язык   вывалился из пасти, хвоста  не  было, голова была  ….отдельно  от  тела. Собака не   двигалась.  Долька  испугалась  и   бежала  прочь. Она  впервые   увидела   сородича   неживым.
	Ей  очень  хотелось  убежать, но  она  не  знала  куда. Маяковская была  где-то очень далеко.  Все  больше  Долька   тосковала  по  любимому   мальчик у Мите,  по квартире  в  столице и теплом  дыхании  в  нос. Однажды  ей приснилось  что она   дома,  там  в  квартире , лежит   на  подушке   у   шкафа, все  сидят за  столом, пришли   гости,   Митя   кидает  ей  под  стол  кусочки  мяса и   колбаски,  много   разных  ног, и никто не  пинает  ее,   то одно  то  другая   рука  погладит  или  угостит  чем нибудь. Все  хорошие  и  добрые  , тут  тепло и  безопасно,   сытно  и не   больно…  одна  рука  вдруг  поманила  колбасой и  больно  схватила  за  шею,  потащила  из под  стола  и с  размаху  шмякнула   об  стену. Долька  проснулась. Она  лежала  у  стены  курятника  в  луже,  грубый голос   орал на  нее, что  от нее  нет никакого  толка,  что она  только  ест  да  спит  -  дождит   ночного неба наполнил мир  шумом  и  страхом, Долька  поползла под  навес,   грязные  сапоги  удалились.  Миска  наполнялась дождевой  влагой,   пузыри  от  дождика  делали  ее  похожей на   варившийся   суп. 
	Окружавший ее  мир  не  был мирным,   голодные  скитания  чередовались  побоями и  мучительством , тех  чьи   лица  были  похожи на  обувь  при   входе  в  избу. Они  были  старше  Мити,  но их  речь  походила  на  бульканье  чего-то несъедобного  в  полости  рта, их   смех был  каким-то скрипучим и  гнойным, а  движения  угловатыми и жесткими.
Душа   Дольки  рвалась   туда  откуда  ее  увезли, неужели Митя  не  знает где она и  что  с ней. Однажды  ей   пребили обе   задние  лапы,  просто так, ни  за  что  , этим  опять  хотелось  что- то  с  ней  сделать.  Было  больно, потом  прижигали  окурками  живот,  было  очень  больно,  чтоб не  кусалась, ей  завязывали  пасть   вонючим   шнурком. Ей дали  уползти   под  улюлюканье,   собачка   спряталась  под   старую  косилку,   влача  отбитые  лапы. Наступил покой, и она  погрузилась  в  сон.  Во  сне  к  ней  пришел человек,  и   сказал  ей  правду,  он  сказал по чему  она   здесь,   и  Митя  не   знает   где  она  и  что   с ней  происходит.   А главное  она  сообщил  ей  -  от  чего она  здесь. У  Мити  аллергия,   он болеет от ее  запаха, ему  нельзя  дышать   тем  чем  пахнут  собачки. И она  все  поняла, Долька  заплакала, а  человек засмеялся, и  добавил «это все  из-за  запаха, который  не  пахнет, а  кожа  у  людей  краснеет и  чешется!»  и  исчез. 
Долька   проснулась  от  холода.   Наступила   зима. Ее  стали  чаще  отыскивать  по  следам, она  не знала  как   запутать   следы, и потому   чаще  попадалась в  руки этих,   в  руки  похожие  на  отпавшие   ветки. Силы  покидали  ее,  она  теперь  знала  всё.  Митя  был обманут  большими  людьми, и  ей   здесь очень плохо,  надо  спешить,  скоро   метель,  и она  полетит  к нему  домой,  на  Маяковскую, дорогу  знает  вечно  холодная   метель.
И  к  вечеру,  когда  в  избах  топили  печи, голодные  псы  свернувшись  калачиками   дремали  в  щербатых  будках, Долька  собрав  все  оставшиеся  силы  вылезла  из укрытия и  поковыляла на  зады ,  через  ледяной   чернозем  покрываемый    седой  поземкой  в бескрайнее поле. Только  те   кто знает  что поля не  бывают  бескрайними никогда не  преодолеет  гравитацию. Она   ковыляла  вперед  зная  что  уже  никогда не  вернется  назад,   смеркалось  быстро, и  где-то    посередине  черного  пространства,  заносимого  снегом ,   вихревые  потоки снежных   частиц стали   остужать ее  измученное  тело   высвобождая  из голодного искалеченного  организма  чего-то доселе   неизведанное  и  незнакомое  ей. 
Идти  далее она  уже  не  могла  да и не  хотела. Собачка   просто  легла,  словно  перед  любимыми  ногами   любимого  человека и закрыла  глаза. Холод  обнял  ее  тельце и  оставил   земле  то  что она  заслужила,  шерстяной   чехольчик и преданное   взрослыми  прямоходящими,  маленькое  любящее   сердце. 
	Долька  поднялась  высоко  высоко,  она  видела  как  ее  тело   лежит  там   в низу,  и ничего не   чувствует, но  теперь  она  знает  куда  лететь  к  Мите на  Маяковскую.   Вьюга   понесла  Дольку  с  невиданной   скоростью,  так  Долька  никогда  еще не  бегала,  под ней  проносились поля,  леска, реки , озера,   поселки и  деревни,  городочки и  города, и   в далеке  появилась  столица, окраина с  огненным кольцом, и там   в  переди -  центра, и она  Маяковская, собачка   узнала    его , хоть  и никогда  не  видела  с  высоты вьюги. И  вот  пролетая  на  крышами  домов и   проспектами   с  люмисценцией Долька   увидела  знакомые  окна,  которые  никогда  не  видела  с  наружи, и  там   стоял  ее  мальчик, Митя, любимы   человек  которого  обманули и   разлучили  с  ней.

	Долька  усилием   мысли  вскочила на соседний   снежный   вихрь  будто  зная  что именно он  прокружив  над головой   мертвого  поэта ,  внесет  ее  в  дом  где  ее  любили и  жалели, где  ее не  били  и не  мучили, к  нему,  к  мальчику   спасителю,  который  ждет  ее, …
Вьюга сделала  виток и  с  разгона  ворвалась долькиным  телом  в  закрытую  форточку  заветного  окна за  которым   стоял  мальчик   с елочным   шариком.
Изо  всех сил Долька   крикнула,  непонятно  чем, каким  органом ,  но  крикнула  ему, врываясь сквозь  сетку форточки:

	- Митя, любимый,    я   вернулась, обними  меня  скорей,  поцелуй   меня  прямо в  нос, не  бойся ,  не  бойся  меня,  не   бойся
…  я  больше  ничем  не пахну.  




	
